EXOAH OAHIQN
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NANHZ

OEQPHTIKA MAGHMATA

KAMNOZ — EEATMIZH
AZl1IPOZ KATNOZ : EXEI EIZEAOEI NEPO ZTOYZ KYAINAPOYZ
MAYPOZ KATINOZ : YITAPXEI KAYZH AAAIOY

DATIA
40m: TA AIAZTAYPQIEQZ> ‘H MEZAIA
100m: TA ®QTA NOPEIAY 'H METAAA
: OEZEQI'H MIKPA

ZYTO:TAOMIZH -EYOYIPAMMIZH
OTAN AEN YNAPXEI 2Q2TH ZYTOXTAGMIZH TOTE TO TIMONI TAANANTEYETAI KAl ®OEIPEI NMPOQPA TA
ENAZTIKA.
OTAN AEN YNAPXEI 2Q2TH EYOYTPAMMIZH TOTE TO AYTOKINHTO TEINEI MAEYPIKA KAI ®OEIPEI
MPOQPA TA EAAZTIKA
AKOMH TO AYTOKINHTO TEINEI NAEYPIKA OTAN AEN YNAPXEI H 2QZTH IEZH TON EAASTIKON
2TOYZ EMMNPOZOIOYZ TPOXOYZ

METPA ANO ZHMEIA >TAOMEY3H2

5m : AMNO AIAZTAYPQZEIZ NEZQN KAI TTYPOZBEZTIKA 2HMEIA .

10m :AMNO THN NOHTH rPAMMH THX MPOEKTAZEQZ TOY NEZOAPOMIOQOY TQN
OIKOAOMIKQN TETPATQNQN.

12m :ANO XTAZEIZ AEQOOPEIQN KAI TPOAEY

15m :AlNO ZIAHPOAPOMIKEY AIABAZEIZ.

20m :ANO OQTEINOYZ ZHMATOAOTEX.

MNPOEIAOMOIHTIKO TPIFTQONO
20m : ENTOZ KATOIKHMENQN MEPIOXQN
50m : ENTOZ KATOIKHMENQN MEPIOXQN
100m :2E OAOYZ TAXEIAZ KYKAODOPIAZ KAl AYTOKINHTOAPOMOYZ

AMO2TAZEIZ ANTIAPAZEQS KAI AKINHTOMNOIHZEQZ2
OTAN OGEAOYME NA BPOYME THN AMOZTAZH ANTIAPAZHZ NOAAATNAAZIAZOYME TON
ZYNTEAEZTH THZ TAXYTHTAZ ENI 3
M.x. 50km/h X 3 =15
70km/h X3 =21

ENQ OTAN OEAOYME NA BPOYME THN 2YNOAIKH AMNOZTA2H AKINHTOMOIHZEQZ
MOAAAMNAAZIAZOYME TON XYNTEAEXTH THX TAXYTHTAZ EMI TON EYATO THZ m.x. 90km/h X9
=81
ANANTHZEIZ BIBAIOY : 120km/h —=36m

90km/h —81m

XPONOZ ANTIAPAZEQN : 50km/h — 15m



EXOAH OAHIQN
i NANHZ

AMNOZXTAZEIZ AKINHTOMOIHZEQN : 50km/h —25m
100km/h —30m

OPIA MEOH2
< AMNOO0,5gl—0.8gl MPOITIMO 200 EYPQ
AMNO 0.8gl - 1.1gl MPOZTIMO 700 EYPQ KAl KAI ENITONOY AQAIPESH AITAQMATOS (1A 90
HMEPES)
< AMO 1.1gl KAl ANQ TIMQPEITAI ME ®YAAKIZH AYO (2) ETQN, MPOZTIMO 1200 EYPQ KAI
ENITOMNOY AQAIPESH AINAQMATOS (T1A 180 HMEPES)
< AN O OAHTOZ APNHOEI TON EAETXO OEQPEITAI OTI BPEOHKE NMOZOTHTA +1.1g! KAl YDISTATAI
TIZ ANAAOTES KYPQSEIS
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TAXYTHTA
OPIA TAXYTHTAZ :
% AYTOKINHTOAPOMOYZ : 120km/h
% OAOZ TAXEIA KYKAOD®OPIAZ : 110km/h H 80km/h TA TA ®OPTHIA ANQ TQN 3,5 TONQN KAl
90km/h TIA TA AEQOOPEIA
% YNOAOINOI APOMOI : 90km/h

2HMANZH

MPOEIAOMNOIHZEIZ KATEYOYNZEQN:
%+ TIA AYTOKINHTOAPOMOYZ Ol NINAKIAES EINAI MPAZINEZ
%+ TIA OAOYZ TAXEIAZ KYKAODOPIAS EINAI MOAE
¢ TIA OAOYZ TOMIKOY AIKTYOY EINAI AZNPO

NINAKIAEZ AHAQNOYN :

: ANATOPEYZH (MEPIFTPAMMA ME KOKKINO)

‘ : YNOXPEQZH (MMNAE ®ONTO)

: AAHPO®OPHZH (MNAE OONTO)

: KINAYNOZ (KOKKINO NEPITPAMMA KAI KITPINO ®ONTO)



